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www.burnhard.com/de/grant-aufbauanleitungen

Suchst du nach der richtigen Anleitung? 
Hier findest du alle Aufbauanleitungen, Sicherheitshinweise und Flyer 

zur gesamten GRANT Serie und zum passenden Zubehör – scann 
einfach den QR-Code und downloade deine Anleitung!

Looking for the right manual?
Here you will find all assembly instructions, safety instructions and flyers for the entire 

GRANT series and the matching accessories – simply scan the QR code and download your 
manual!
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 WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE 

Lies die Bedienungsanleitung vor der Inbetriebnahme des 
Gerätes aufmerksam durch.

ACHTUNG: Dieses Produkt ist nur für den Gebrauch 
mit der GRANT Serie vorgesehen. Bitte beachte die 
Sicherheitshinweise und Bedienungsanleitungen der GRANT 
Serie. Eine Verwendung für andere Zwecke kann zu Schäden 
am Zubehör oder anderen Gegenständen führen.

Änderungen und Irrtümer in Ausstattungsmerkmalen, Technik, 
Farben und Design vorbehalten.

SYMBOLERKLÄRUNG

Dieses Symbol warnt vor Gefahren, die zu Schäden am 
Universal Frame führen oder Verletzungen nach sich 
ziehen können.

ALLGEMEINE GEFAHREN 

ACHTUNG BEIM AUSPACKEN: Gefahr für Kinder. 
Lebensgefahr durch Ersticken/Verschlucken. Bewahre 
Kleinteile außerhalb deren Reichweite auf. 

BRANDGEFAHR! Die Rückseite deines GRANTs darf 
keinesfalls mit einer Leiste oder Abdeckung versehen 
werden. Da Gas schwerer als Luft ist, muss aus 
Sicherheitsgründen stets ein Gasabfluss sichergestellt sein, 
der das Abfließen von Gas ermöglicht und eine mögliche 
Ansammlung verhindert.

LIEFERUMFANG
 

Für GRANT Sockelleiste Front (946630):

Nr. Beschreibung Menge

1 GRANT Sockelleiste Front 1

2 Schraube A (ISO 7380-1 M4x10) 2

 

Für GRANT Sockelleisten seitlich, 2er-Set (946629):

Nr. Beschreibung Menge

1 GRANT Sockelleisten seitlich 2

2 Schraube A (ISO 7380-1 M4x10) 8

1

1

2

2
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AUFBAU

BEVOR DU STARTEST
Richte alle Rollen so aus, dass die Bremsen nach hinten zeigen. Stelle anschließend 
die Bremsen der hinteren Rollen wieder fest.

ACHTUNG: Nach dem Befestigen der Sockelleisten lässt sich der Grill 
nicht mehr frei verschieben. Die Sockelleisten sind ausschließlich für 
den festen Stand des Grills vorgesehen. Platziere ihn daher direkt an 
seinem endgültigen Standort. Beachte dabei die Aufbewahrungshinweise 
deiner Sicherheitshinweise von GRANT Gasgrill. Der minimale Abstand zu 
Objekten jeder Art beträgt 100 cm in jede Richtung.

TIPP: Um die Sockelleisten an der Front zu montieren, musst du an die oberen 
Schrauben der Bodenplatte gelangen. Falls du Schubladen hast, nimm die 
unterste an den Scharnieren heraus. Beachte hierbei die Aufbauanleitung deines 
Schubladen Sets. Bei Türen kannst du diese öffnen oder sie ebenfalls an den 
Schanieren rausschrauben.

MONTAGE: SOCKELLEISTE (FRONT)

1 Löse die oberen beiden Schrauben der Bodenplatte des GRANT Unter-
schranks an die du die frontale Sockelleiste anbringen möchtest und lege 
sie zur Seite – diese Schrauben werden nicht mehr weiter gebraucht.

2 Lege die frontale Sockelleiste an die Bodenplatte an. Achte darauf, 
dass sich die beiden unteren verbliebenen Schrauben mittig in den ent-
sprechenden unteren Löchern der Leiste einfügen. Wenn es nicht richtig 
passt, justiere die Höhe des Grills mit den den höhenverstellbaren Rollen.

3 Schraube nun die Sockelleisten mit den beiden mitgelieferten Schrauben 
an den oberen Löchern der Sockelleiste an die Bodenplatte an. Danach 
kannst du deine entfernte Schublade oder Türe wieder anbringen.

2x A
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1

2

3

Lege die seitliche Sockelleiste an die Seite deines GRANTs an. Achte darauf, 
dass die Schraublöcher genau übereinander liegen.

Achte beim Anlegen darauf, dass die untere Lasche der seitlichen 
Sockelleiste unter die Lasche der frontalen Sockelleiste greift.

Schraube nun die Sockelleisten mit 2 mitgelieferten Schrauben an den 
Löchern der Frontseite an.

MONTAGE: SOCKELLEISTEN (SEITLICH)
4 Verwende zwei weitere Schrauben, um die Sockelleiste von innen mit der 

Bodenplatte zu befestigen. 

TIPP: Die Schraublöcher erreichst du am besten, indem du die Schraube 
durch den Ausschnitt für die Gasflasche führst. Öffne dazu die Tür oder 
entnimm bei verbauten Schubladen die unterste Schublade. Falls der Zugang 
zur Schraube durch die Position der Rollen erschwert ist, kannst du diese zur 
Seite drehen, um mehr Platz zu schaffen. 

Wiederhole Schritt 1–4 auf der Gegenseite. Die Teile sind identisch und können 
sowohl links als auch rechts verwendet werden.

Wenn du die Sockelleisten an einem Einzelschrank montieren möchtest, gehe 
genauso vor.

2x A

2x A
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 IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS 

Read the operating instructions carefully before using the 
appliance.

ATTENTION: This product is only intended for use with 
the GRANT series. Please observe the safety instructions 
and operating instructions for the GRANT series. Use for 
other purposes may result in damage to accessories or other 
objects.

Subject to changes and errors in equipment features, technology, 
colors and design.

SYMBOL EXPLANATION

This symbol warns of dangers that could cause damage to 
the Universal Frame or result in injury.

GENERAL DANGERS  

CAUTION WHEN UNPACKING: Danger for children. Danger 
to life due to choking/swallowing. Keep small parts out of 
their reach.

FIRE HAZARD! The back of your GRANT must never be 
covered with a strip or any other enclosure. Since gas 
is heavier than air, a gas outlet must always be present 
for safety reasons to allow gas to escape and prevent 
accumulation.

CONTENT DELIVERED
 

For GRANT plinth panel front (946630):

No. Describtion Quantity

1 GRANT Plinth Panel Front 1

2 Screw A (ISO 7380-1 M4x10) 2

 

Für GRANT plinth panels side, set 2 pcs. (946629):

No. Describtion Quantity

1 GRANT plinth panels side 2

2 Screw A (ISO 7380-1 M4x10) 8

1

1

2

2
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ASSEMBLY

BEFORE YOU START
Align all castors so that the brakes point to the rear. Then tighten the brakes on 
the rear castors again.

ATTENTION: Once the plinth panels have been attached, the barbecue 
can no longer be moved freely. The plinth panels are only intended to 
hold the barbecue in place. Therefore, place it directly in its final location. 
Observe the storage instructions in your GRANT gas barbecue safety 
instructions. The minimum distance to objects of any kind is 100 cm in any 
direction.

TIP: To fit the plinth panels at the front, you need to get to the top screws of the 
base plate. If you have drawers, remove the bottom one by the hinges. If you have 
doors, you can open them or unscrew them at the hinges.

ASSEMBLY: PLINTH PANEL (FRONT)

1 Loosen the top two screws of the base plate of the GRANT base unit to 
which you want to attach the front plinth panel and put it to one side - 
these screws are no longer needed.

2 Place the front plinth panel against the base plate. Make sure that the two 
lower remaining screws are centered in the corresponding lower holes of 
the plinth panel. If it does not fit properly, adjust the height of the barbecue 
using the height-adjustable castors.

3 Now screw the plinth panels to the top holes of the plinth panel using the 
two screws provided. You can then refit your removed drawer or door.

2x A
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1

2

3

Place the side plinth panel on the side of your GRANT. Make sure that the 
screw holes are exactly on top of each other.

When fitting, make sure that the lower tab of the side plinth panel fits under 
the tab of the front plinth panel.

Now screw the plinth panels to the holes on the front side using the two 
supplied screws.

ASSEMBLY: PLINTH PANEL (SIDE)
4 Use two more screws to fasten the plinth panel to the base plate from the 

inside. 

TIP: The best way to reach the screw holes is to insert the screw through the 
cut-out for the gas bottle. To do this, open the door or remove the bottom 
drawer if drawers are installed. If access to the screw is obstructed by the 
position of the casters, you can turn them to the side to create more space.

Repeat steps 1-4 on the opposite side. The parts are identical and can be used 
on both the left and right.

If you want to fit the plinth panels to a single cabinet, proceed in the same way.

2x A

2x A
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SERVICE-HOTLINE
Bei Fragen zum Gebrauch des Gerätes  

wende dich bitte an unseren Kundendienst.

Kostenlose Hotline für Deutschland/Österreich: 
Free hotline for Germany/Austria: 0800 270 70 27 

From other EU countries: +49 211 - 749 55 10* 
*Different costs may apply.

E-Mail: service@burnhard.de
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